



Ленинская ИСКРА

№ 4 (31) ★ 22 апреля 2010 г. ★

Основана в декабре 2006 года

Городская общественно-политическая газета



22 апреля –
140 лет
со дня
рождения

Владимира Ильича Ленина
(1870 – 1924)

Всю свою жизнь В.И. Ленин отдал делу
освобождения рабочих и крестьян
от гнёта самодержавия,
от гнёта капитала,
от власти капиталистов и помещиков,
делу построения социализма.

Жизнь и деятельность В.И. Ленина сливаются с деятельностью коммунистической партии, которая стала образцом для международного революционного рабочего движения. В. И. Ленин поставил перед партией ясные цели и смело повёл её по неизведанным путям русского революционного движения.

Свою революционную деятельность В.И. Ленин строил на научной базе марксизма. С огромной любовью он относился к каждому слову и к каждой мысли основоположников научного коммунизма – К. Маркса и Ф. Энгельса. В.И. Ленин клеймил тех, кто пытался подменить марксистскую теорию буржуазными оппортунистическими идеями, беспощадно разоблачал всех, кто на словах признавал марксизм, а на деле изменял ему. Дело Ленина продолжил Иосиф Виссарионович Сталин.



65
лет


Великой Победы
(1945 – 2010)

ПОБЕДИТЕЛИ

Отгромели бои в сорок пятом,
Наступили дни мирной весны.
Возвращались с победой солдаты
С самой тяжкой, жестокой войны.

Загорели суровые лица
Опалённых войною солдат.
Возвращались в родную столицу
Боевые полки на парад.
Воевали они ради жизни,
Прошагали в боях полземли.
И с победой знамена фашизма
К мавзолею они принесли.

Это наши солдаты свободы
Возвратили Европу из тьмы.
Они счастье вернули народам,
Был спасен ими мир от чумы.
О их подвигах помнят и ныне.
Мир запомнил и наш Сталинград.
И что знамя Победы в Берлине
Над Рейхстагом поднял наш солдат.

ЛЕНИН О РЕЛИГИИ

Ленинские указания о борьбе с утонченными формами религиозного дурмана приобрели особенное значение в настоящее время, когда религиозная агентура нынешней российской олигархическо-криминальной власти всячески приспособливает религию к новой обстановке, подновляет и подчищает ее, пытаясь сохранить свое господство над угнетенными массами, отвлечь людей от дворцов-коттеджей власть предержащих, их миллиардно-миллионных доходов. Вдумайтесь в слова Ленина, хотя они и написаны в конце XIX – начале XX веков, есть ли схожесть с нашей нынешней «демократической» отечественной действительностью или слова Владимира Ильича устарели?

«Бессилие эксплуатируемых классов в борьбе с эксплуататорами, – писал Ленин, – так же неизбежно порождает веру в лучшую загробную жизнь, как бессилие дикаря в борьбе с природой порождает веру в богов, чертей, в чудеса и т.п.» (Сочинения, т.10, с. 65). В статье «Об отношении рабочей партии к религии» В.И. Ленин показал, что «страх перед слепой силой капитала, ...которая на каждом шагу жизни пролетария и мелкого хозяйствника грозит принести ему и приносит «внезапное», «неожиданное», «случайное» разорение, гибель, превращение в нищего, в паупера, в проститутку, голодную смерть», – вот что составляет «корень современной религии».

«Религия есть опиум народа», – это изречение Маркса есть краеугольный камень всего миросозерцания марксизма в вопросе о религии. Все современные религии и церкви, все и всяческие религиозные организации марксизм рассматривает всегда, как органы буржуазной реакции, служащие защите эксплуатации и одурманиванию рабочего класса» (Сочинения, т. 15, с. 371–372). «Того, кто всю жизнь работает и нуждается, – писал Ленин, – религия учит смиреннию и терпению в земной жизни, утешая надеждой на небесную награду. А тех, кто живет их трудом, религия учит благотворительности в земной жизни, предлагая им очень дешевое оправдание для всего их эксплуататорского существования и продавая по сходной цене билеты на небесное благополучие» (Сочинения, т.10, с. 65-66).

Редакция

КАК УНИЧТОЖАЛИ ЭКОНОМИКУ ОРЕНБУРГА

Советское общество, как считают так называемые прозападные «демократы», для которых главное, чтобы Россия всегда была сырьевой колонией, было закрытым. В нем отсутствовала конкуренция, все предприятия принадлежали государству (госмонополизм). Все так. Но, почему? Практически все время своего недолгого существования (1917–1991 гг.) страна Советов находилась на перманентном (постоянном) положении или «холодной», или «горячей» войны. Фактически экономика работала на оборону. Лозунги и Гражданской войны, и иностранной военной интервенции (1918–1922 гг.) – «Все для войны! Все на помощь фронту!» и Великой Отечественной войны (1941–1945 гг.) – «Все для фронта! Все для победы!» применимы ко всему советскому периоду. Еще в 1931 г. И.В. Сталин говорил: «Мы отстали от передовых стран на 50–100 лет. Мы должны пробежать это расстояние в десять лет. Либо мы сделаем это, либо нас сомнут». Приоритет был у тяжелой промышленности, темпы роста тяжелой промышленности обеспечивали уровень развития всех остальных отраслей экономики – совокупности отраслей промышленности, производящих средства производства: средства труда (машины, станки, механизмы) и предметы труда (сырье, материалы, топливо). Здесь заключается одна из главнейших идей классиков марксизма-ленинизма – преимущественное, опережающее развитие производства средств производства, то есть тяжелой промышленности. Сердцевиной тяжелой промышленности является машиностроение.

Но ведь за годы «демократии» основной удар пришелся как раз на долю тяжелой промышленности! «Демократы» метили верно – прямо в сердце экономики Советского Союза! Развал тяжелой промышленности, особенно машиностроения, в современной России катастрофический! И самое главное – ничего не делается, чтобы исправить положение! Конкурировать с высокоразвитыми странами в советское время было сложно, особенно в производстве товаров народного потребления (одежды, обуви, бытовой техники и т.д.).

Западные страны использовали недорогое сырье, дешевую рабсилиу и рынок сбыта своих товаров зависимых стран, СССР же помогал другим странам и народам, зачастую долги списывались и не возвращались, во многих странах проходили войны, контрреволюция с западной помощью свергала народные правительства.

Нынешняя капиталистическая Россия, в лице олигархических кланов, списывая долги развивающихся стран (Ирака, Афганистана, Ливии и др.), преследует иные цели – вернуться в экономику этих стран для их эксплуатации и извлечения прибыли.

«ОРЕНБУРГТОРГМАШ»

Завод холодильного оборудования (1950–1975 гг.), переименованный в производственное объединение «Оренбургторгмаш» (1976–2004 гг.), в 2003 году решением областного арбитражного суда признан банкротом. После инвентаризации и оценки имущества, расчета с работниками, имущество было выставлено на аукцион.

Причина банкротства – холодильные камеры завода не пользуются спросом, хотя в советские времена в основу организации производства был положен опыт создания абсорбционных бытовых холодильников.

Но руководство предприятия во главе с бывшим директором Роотом И.И. не предпринимало никаких шагов к модернизации, переобучению персонала, улучшению качества и ассортимента выпускаемой продукции. Вот завод и рухнул!

Главная задача руководства, по сведениям бывших сотрудников предприятия, – прокатиться, (еще когда завод работал), на заводские деньги за границу, якобы, для обмена опытом, в частности известно, что в США), распродать все имущество завода и жить в свое удовольствие.



Коллектив завода в советское время на демонстрации, посвященной годовщине Великой Октябрьской социалистической революции

(в частности известно, что в США), распродать все имущество завода и жить в свое удовольствие.

Редакция

СОБИРАЮТ ПОДПИСИ НА ЧИСТОМ БЛАНКЕ

Я обращаюсь к жителям города, а особенно к проживающим в городке и/о Стрела, которое относится к ТСЖ «Заводское». Работники этого ТСЖ ходят по городку, заходят в каждую квартиру и собирают подписи. Задумайтесь, жители, для чего это нужно?

Сейчас уже «руководители» ТСЖ «Заводское» стали миллионерами, и продолжают приумножать свое богатство.

Я, гражданин, не ЛДПРэровец, не Единоросс, но до коммуниста-ленинца пока что не дорос! Пока пытаюсь поучиться, кое-что узнать, но не все пока могу понять. Только сейчас дознался, почему при коммунистах в СССР за взятки и воровство сажали и конфисковали имущество, и меньше было воровства, чем сейчас. Оказывается, сейчас, если ты воруешь, то и воруй! А чтобы голословным болтуном не быть, в этом жильцов постараюсь убедить. Для этого «беру» ТСЖ «Заводское» и докажу, что этой компании не нужны ни доверие народа, ни доверие власти. Они только научились красть миллионы. При штатном расписании в коллективе в 2006 из наших карманов было изъято 9 млн. 480 тыс. рублей, где рабочий должен был получать 15 тысяч рублей, а руководство – более 30 тысяч рублей. В 2007 г. по этой же схеме и при кризисе управляющая Закирова Н.М. делает отчет уже о 7 млн. 942 тыс. 141 руб. 64 коп., а ревизионная комиссия дает такую цифру 8 млн. 146 тыс. руб. Спрашивается, а где остальные деньги? Исчезли в неизвестном направлении. А годом позже, в 2008 г., настал большой кризис или стали меньше брать? В 2008 году 7 млн. 322 тыс. 994 руб., в отчете Закировой Н.М., а ревизионная комиссия не знает, что их правая рука подписывает, а в 2009 г. кризис миновал, теперь нужно, наверное, наверстать и побольше денег набрать. И Закирова Н.М. с легкого барского плеча 11 млн. рублей рабочим всех профессий раздала: по 35 тысяч рублей слесарям, электрикам, сварщикам, а малярам и др. – по 14 тысяч руб. А администрации своей – аж 50 тыс. руб. Ревизионная комиссия дает отчет 7 млн. 383 тыс. 216 руб. и налоги – 2 млн. 315 тыс. 058 руб., а где 1 миллион рублей? А теперь она поставила задачу, чтобы больше чистых подписей собрать и по наследству свой престол дочери передать. Все равно заочным голосованием люди не поймут, а если что, компьютер поможет, он выдаст как надо. А если люди такие грамотные, то они не поймут. Меня тоже так избрали. Я пришла к власти, и меня никто не избирал, а коттеджик приобрела.

А. Криворотов

Серия: «Звериный оскол капитализма»

«Кто не развил свой ум, свое сознание, –
Чудовище в нечеловеческом обличье»

Низмами Гянджави

ОТШВЫРНУВШИЕ СОВЕСТЬ

Проректор Оренбургского государственного педагогического университета по АХЧ (читай «захваз») Орешин В.А. решительный мужественный человек, как «огнеборец». Не задумываясь, он готов идти «напролом» для достижения своих личных целей, сметая на своем пути людей, законы и другие преграды.

Решил он, видимо, для своего знакомого освободить комнату в общежитии № 2 педуниверситета. Цель определена. Задача поставлена – «сгноить» проживающего в этой комнате пенсионера, ветерана труда, имеющего много правительственныех и государственных наград, офицера запаса, который 17 лет отработал в университете слесарем, 9 лет спокойно проживал в общежитии, никому не мешая.

Проживая в общежитии и будучи на пенсии, Викентий Михайлович Дудич, по просьбе администрации, часто помогал в устраниении различных аварийных ситуаций в общежитии. Для достижения своей цели Орешин создал «специальную штурмовую бригаду», в которую вошли заведующая общежитием № 2 Зарубина И.Ю., зам. начальника ОК университета Шевелева Н.Г., юрист Саликова Г.А., а также Михайлова Л.М, Дедова С.Ф. (не много ли на одного старика!).

Орешин тщательно подбирал для злого дела членов группировки, в основном, с хорошим обонянием.

11 сентября 2009 года бригада Орешина тайно, путем взлома запоров входной двери Дудича, используя его отсутствие, проникла без его ведома в комнату и произвела, превышая свои должностные полномочия, процессуальное действие, предусмотренное гражданским, административным и

уголовным, процессуальным кодексами России, – осмотр жилого помещения. Члены так называемой комиссии (приказа по университету о ее создании не существует), обнюхали жилье ветерана, о выявленных запахах записали в акт осмотра. Сделав свое «черное дело», злоумышленники с места происшествия скрылись, так и не ознакомив впоследствии хозяина помещения с составленным ими актом.

29 сентября 2009 года «бригадир» Орешин вновь привел своих «бойцов» в жилище старика. На этот раз они не только обнюхали помещение, но и исследовали штаны спящего человека, что красноречиво отразили в акте. И вновь не ознакомили жильца с актом, не извинились за незаконное проникновение в его жилище.

То же повторилось 23.10.2009 г., 05.11.2009 г.

Назойливость потерявших совесть вынудила бывшего военного дознавателя обратиться в прокуратуру с заявлением о привлечении всех этих лиц к уголовной ответственности за превышение должностных полномочий, нарушение неприкосновенности жилища и частной жизни. На основании актов, составленных любителями покопаться в чужом грязном белье и утвержденных ректором университета В.С. Болодуриным, администрация обратилась с иском в суд о выселении «Ветерана труда» из общежития без предоставления жилой площади.

Александр Трофимов

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Ответственность за точность фактов, цитат, имен, названий, а также за то, что в материалах содержатся данные, не подлежащие открытой публикации, несет автор опубликованных материалов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Корсаков К.О., Теличко А.А.

Заказ № 5374. Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: Коллектив редакции газеты «Ленинская искра».

Отп. в ООО «Агентство «Пресса», г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел.: 37-34-41